(COMPRAG’

positive displacement

YcTaHOBKa KOoMnpeccopHas nopluiHeBas

RECOM RCW

PYKOBOACTBO MO 3KCNAyaTaunn
N TEXHNYECKOMY OGCI\y)KMBaHM}O

N
4

,,,,
i

Bepcus 2.3

NNV NNNNCN NN YN YNYNYNYNY



Copep)xanue

1 Mepbi 6e30nacHOCTU 4
1.1 BsepeHue 4
1.2 CpeacTBa MHAUBUAYAAbHOM 3aLUUTDI 4
1.3 O06wue mepbl 6e30nacHOCTU 5
1.4 Mepbl 6e30nacHOCTU NPU TPAHCNIOPTUPOBKE 5
1.5 Mepbl 6e30nacHOCTU NPU IKCNAyaTaLUU 5
1.6 Mepbl 6e30nacHOCTH NPU TEXHUUECKOM 06CAY)KMBAHUU U PEMOHTE 8
1.7 Mepbl 6e30nacHOCTU NPYU UCNOAb30BAHUU UHCTPYMEHTA 9
1.8 Mepsbi 6e30nacHOCTU NPU XpaHEHUU 9
2 YCTPOICTBO U NPUHLMN AEWUCTBUSA 10
2.1 HasHaueHue 10
2.2 TexHUueckue paHHble 10
2.3 BHeLUHUI BUA KOMMpeccopa 11
2.4 KomMnAeKT nocTtaBKu 12
2.5 TpeboBaHUA K MECTY YCTaHOBKHU 12
2.6 OcHOBHble KOMMOHEHTbI 12
2.7 OnucaHuve NpuHUMNA AENCTBUSA 14
2.8 Cxema nHeBMaTUuYecKasn 15
2.9 Cxema aneKTpuUuyecKasa NpUHLUNUAAbHAA 15
3 AKcnayaTauusa 15
3.1 BBoA B 3KcnAyaTauuio 15
3.2 TMepea HauanoM paboTbl U €XXEAHEBHO 16
3.3 3anyck komnpeccopa 16
3.4 OcrtaHOB KOMNpeccopa 17
3.5 o okoHuaHuu paboTbl 17
3.6 [poBepka ypoBHA MacAa KOMmpeccopa 17
3.7 [poBepka peMHsA NPpUBOAA 17

2 Bepcus 2.3



4 TexHuueckoe 06CAYKMBaHUE 19

4.1 Tpaduk Texobcay)xMBaHUA 19
4.2 CmasouHble Macna 20
4.3 3ameHa Mmacaa Komnpeccopa 20
4.4 3ameHa GUALTPOB BO3AYLUHbIX 6A0Ka NOpPLUHEBOro 22
4.5 3ameHa peMHA npuBoOAa 25
5 YcTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN Komnpeccopa 27
6 XpaHeHue 28
7 Ytuausaums 28
8 TexHUUeCKHEe XapaKTepUCTUKH 29
8.1 LUunabauk 29
8.2 MoMeHTbI 3aTAXXKU pe3b60BbIX COeAUHEHUN 29
9 Cneuudukaumna 30
9.1 Komnpeccop RCW 30
9.2 Bnok nopwHeBoi 26 010 003 35
9.3 bBAok noplHesoit 26 010 004 38
9.4 BAoK noplHesoi 26 010 005 41
9.5 Bnok nopwHeBoi 26 010 006 44
9.6 bBAok nopwHesou 26 010 007 48
10 TrapaHTMitHbIe 06A3aTenbCTBa 52

OTCyTCTBME rapaHTUWHOIO TaAOHA Ha KOMMPECCOP UAU HEMPABUABbHOE 3anoOAHEHUEe
rapaHTMINHOIO TaAOHa, a TaK)Ke OTCYTCTBME UAU HENMPABUABbHOE 3aNOAHEHUE XXypHaAa
pa6oTbl Komnpeccopa, 0TCYyTCTBUE OTMETOK B XXypHane paboTbl koMnpeccopa o npo-
BEAEHUU PernaMeHTHOro TeEXHMUECKOro 06CAY)KMBaHUSI KOMNpeccopa, NPUMEHEHUU
HEOPUIrMHaAbHbIX PaCXOAHbIX MaTePUANOB U MaceA, AMLIAeT Bac NpaBa Ha 6ecnaart-
Hoe ycTpaHeHUe HeUCnpaBHOCTeN, BOZHUKLLUUX BO BPEMSA IKCNAyaTaLMu KOMNpPecco-
pa B rapaHTUHHbIN NEePUOA.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 3



1. Mepbil 6e3onacHoCTH

MNepea ncnonbzoBaHnem Aoboro KomMnpeccopa, oneparop AOAXKEH NMpovYecTb N YACHUTb CO-
AepXaHue AaHHOrO AOKyMeHTa. K pa60Te C KOMMNPECCOPOM AOMYyCKaeTCA TOAbKO Oéy‘-IeHHbIVI
NnepcoHaA.

1.1 BeeapeHue

AaHHOE PYKOBOACTBO AOAKHO XPaHUTbCA BOAK3M OT KOMMNPECCopa B AOCTYNHOM AAS OBCAYXU-
BaloLLIEro NepcoHana mMecTe. K aKcnAyaTtaumm, HacTporMKam, TEXHUUECKOMY 0BCAYXKMBAHMIO

1 PEMOHTY KOMMNpeccopos Comprag AOMYCKAeTCA TOAbKO 0BCAYXMBAIOLLMIA NEPCOHaA C CO-
OTBETCTBYIOLLE CTENEHbIO KBAaAUDUKALIMM U MTPOGECCUOHAABHOM NMOAFOTOBKM. PYKOBOAWTEAD
opraH13aLmnm, SKCMAYaTUPYHOLLE KOMMPECCOop, HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a Ha3HaueHue ore-
paToOpOB C COOTBETCTBYHIOLLEH CTEMNEHBIO KBAaAUDUKALMM U NPOPECCHOHANbHOW MOATOTOBKM.

1.2 CpeacTBa UHAMBUAYAAbHOW 3aLLUTDI

BceMm, KTo HaxoanTca B 06AacTv paboTbl KOMMNPECCOopa, CAEAYET MPUMEHSATb CPEACTBA MHAW-
BUAYAAbHOW 3aLLUMTbI:

- HaylWHWKK 3alUmMTHbIE

- OukK NPOTMBOYAAPHbIE C BOKOBOI 3aLLUMUTON

- BOTMHKM 3aLLMTHBIE C METAAAMYECKMM MOAHOCKOM

- Pabouyto opexay, kotopas 3alUuLIaeT PyKU U HOTW

Y6eaunTtech, UTo CNeLOAEXAA 3acTerHyTa, BOAOCHI yOpaHbl MoA FOAOBHOM y6op.

Oneparopy 3anpeluaeTca pabotatb C KOMMNPECCOPOM, ECAM ONePaTop YTOMAEH, HAXOAUTCA
noa BO3AeVICTBMeM AAKOIOAA, HAPKOTUYECKUX CPEACTB UAU AEKAPCTBEHHbIX NMpenapartos,
BbI3bIBAOLUMX 3aMEANEHHYHO PEAKLIMIO OpraH1M3ma.

4 Bepcus 2.3



1.3 06wmne mepbl 6e3onacHoOCTU

- [loBpexXAEHHbIE AETaAK KOMMPECCOPa AOAKHBI 3aMEHATLCA CPady Xe NOCAE BbIXOAA U3 CTPOS
- I3HOLLEHHbIE AETaAM KOMMPeccopa AONKHbI 3aMEHATLCA CBOEBPEMEHHO

B cayuae neperpeBa BHYTPEHHUX AETanel Komnpeccopa UAK B CAy4vae NOAO3PEHMI Ha
neperpes KOMNPeccop AONXKEH 6bITb HEMEANEHHO BbIKAKOUEH.

MopaepxmMBaiiTe pabouyto 30HY KOMMpeccopa B YMCTOTE.
3anpeLiaeTcs Kyputb BOAU3M KOMMpeccopa.
3anpeLlaerca NoAXOAUTb K UCTOUHMKAM OTHA C MaCAOM.

B6AK3K 30HbI PaboTbl KOMNPECCOPa CAEAYET PA3MECTUTL OFHETYLLIUTEAD.

1.4 Mepbl 6e30nacHOCTU NPU TPAHCNOPTUPOBKE

3anpellaeTcs nepemeLlars KOMNPECcop ¢ Mecta Ha MecTo, He COPOCHUB AABAEHME U3
pecuBepa.

3anpellaeTcs 0CyLIECTBASITb NepPEMELLEHUE KOMMpeccopa 3a ceteBoi kabenb 380 B.

1.5 Mepbl 6e30nacHOCTU NpU 3KCNAyaTauuu

[\ BHUMAHHME!

Ecau pocTaBKa Kommnpeccopa ocyllecTBAAACb B XOAOAHBIN CEe30H, TO NoCAe pa3rpys-
KU B TENAOM NOMeLLEeHUU Heo6Xx0AUMO Bblaep)XaTb KOMMpeccop He MeHee 12 yacoB
nepea BCKPbITUEM YNAKOBKU. TO NO3BOAUT n3bexxaTb BbiInapAeHUA KOHAEHcaTa Ha
BHYTPEHHUX AeTanAaX KomMmnpeccopa.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 5



3anpeLLaeTca UCNoAb30BaTh KOMIMPECCOP BO B3PbIBOOMACHON CPEAE, B NMPUCYTCTBUM BOC-
NAGMEHSIEMbIX MATEPUAAOB, TOKCUUHbIX NapoB.

JKecnAyaTaumsa KoMnpeccopa AonyckaeTcs Npu Temneparype Bo3ayxa oT +5° po +40° C B
XOPOLLO BEHTUAMPYEMbIX MOMELLEHUSIX.

MNepea NoACOEAMHEHWEM UAKM OTCOEAMHEHUEM pyKaBa CXaToro Bo3pyxa 3aKDOVITe LIJapOBbIVI
KpaH BbiMyCKa BO3AyXa KOMpeccopa. YAOCTOBEPLTECH B OTCYTCTBUU AGBAEHUA B pyKaBe
nepep oTCoOeEAMHEHMEM pPyKaBa OT KoMnpeccopa.

Mepea Hauanom paboTbl HEOBXOAMMO MPOBEPUTh, UTO BCE COEAUHEHMUS CXATOrO BO3AYXa
HaAEXHO 3aKpenAeHbl M Ha HUX OTCYTCTBYIOT MOBPEXAEHUS. 3anpeLlaeTcs ycTaHaBAMBaTb
AOMOAHUTEABHOE 060PYAOBAHMWE, TAKME KaK MAaCAEHKa, BAGrOOTAEAUTEAb U AP. HEMOCPEA-
CTBEHHO Ha LLIAPOBOW KPaH BbiMyCKa BO3AyXa KOMMpeccopa.

Bo Bpems pa60TbI 3anpeLllaeTca OTCOEAUHATb BOSAyLUHbIVI PYyKaB, €CAU NO HEMY B 3TOT
MOMEHT NOAAETCA CXaTbln BO3AYX.

3anpeLllaetca HanpaBAsiTb BO3AYLLHbINA PyKaB CO CXaTbiM BO3AYXOM B CTOPOHY AFOAEN.

3anpeLLaeTca HanpaBAATb Ha KOMMPECCOP CTPYIO XMAKOCTU, CO3AABAEMYHO MPU UCTIOAB3O-
BaHMM CXaTOro BO3AYXa.

3anpeLlaeTca oTKAUaTb KOMMNPEeccop, BbiaepruBasn ceteBoit kabenb 380 B 13 po3eTku.

BrAtoUeHME/ BbIKAHOUEHIE KOMIMPECCopa CAEAYET OCYLLIECTBASITL TOABKO YEPES PEAE KOHTPOAA AGBAEHMS.

3anpeu_|,aeTCH NPUMEHATb KOMNPECCOP AAA HAaNMOAHEHNA 6aANOHOB aKBaNaHIOB.

3anpeLLaeTcs NPUMEHATb CXaTbln BO3AYX AAAl AbIXaHUA 6e3 crneumanbHom 06pa6OTKM.

3anpeLLaeTcs MCNOAb30BaThb M3HOLLEHHbIe, MOBPEXAEHHbIE MAM UCMOPYEHHbIE pyKaBa
CXaToro Bo3ayxa.

6 Bepcus 2.3



3anpelLaeTcs MICNOAb30BaThb PyKaBa CXaToro BO3AyXa, HEMOAXOAALLME KOMMPECCOPY MO
AMaMeETPy U paboyemy AaBAEHUIO.

B cayuvae C/\y‘-lal7IHOl71 NPOAMBKU MacAa Ha KOMMPEeCCcop U/UAU PAAOM C HUM, MOAHASA OYUCTKa
MECT NpoAnBa C yAaAEHUEM CAEAOB obazatenbHa.

3anpeLLaeTca npMKkacaTbCsa K pasbeMam NutaHusa BO Bpems paGOTbI KomMnpeccopa.

AOCTYN K 3AEKTPUUECKMM KOMMOHEHTaM KOMMpPECccopa NoA HanpsXxeHnem paspeLuaercs
TOABKO KBaAMOULMPOBAHHOMY SAEKTPUKY, B MOAOOHOW CUTyaLMK 06513aTEABHO NPUMEHSINTE
CPEeACTBa 3aLUUTbI OT MOPAXKEHUA INEKTPUUYECKUM TOKOM.

OcyLLEeCTBAANTE PErYAAPHYIO NPOBEPKY SAEKTPUUECKUX Kabeael Komnpeccopa. Mpu obHa-
PYXEHUM NOBPEXAEHHbIX KabeAel NPoM3BEeANUTE OTKAIOUEHUE KOMMpeccopa. AaAbHelLwan
paboTa KOMMNPeccopa AOMYCKAETCA TOALKO MOCAE 3aMeHbl KabeAein 1/UAKU yCTpaHeH s
SAEKTPUUECKOW HEUCTIPABHOCTH.

Mpv BOZHUKHOBEHWM Upe3MepHoit BUBpaLMK, LyMa, 3anaxa v APyroi aHoMaAbHOW CUTya-
LMK OCTaHOBUTE KOMIMPECCop.

Upe3mepHbIi WYM MOXET CTaTb NPUUMHOW BPEMEHHON NOTEPU CAyXa.
Cnoco6bl CHWKEeHUsi BO3AEHCTBUA LIyMa Ha onepaTopa:
- UICMOAb30BaHWe 3aLUTbl OPraHOB CAYXa;

- UICNOAb30BaHUE NMPU NOAKAKOUYEHUU K KOMIMNpecCcopy NHeBMaTUYEeCKOro MHCTpPyMeHTa,
OCHALLEHHOro rayLuuTenemM;

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 7



1.6 Mepbl 6€30NacHOCTU NPU TEXHUUECKOM
06CAY)KMBAHUU U PEMOHTE

McnoAb3oBaHWE KOMMPECCcopa He Mo HasHaUYeHWHo, BHECEHWE KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHWUH,
HapyLLEeHWe NPaBuUA SKCNAyaTaLMn MOXET NMPUBECTU K MOAYUEHUIO YBEUMI UAU CMEPTU.

- 3anpeLlaeTca BHECEHUE KOHCTPYKTUBHbIX M3MEHEHUI B KOMNPECCOop. fapaHTMs Ha MOAK-
GULMPOBAHHBIA KOMMPECCOP HE AEHCTBYET;

- Pagpeluaetca ncnonb3oBaTb TOAbKO NocTaBasieMble Comprag 3anacHble 4acTi 1 BCMOMO-
rateAbHbl€ MPUHAAANEXHOCTH;

- Bce Da6OTbI No TEXHNYEeCKoMY OﬁC/\y)KVIBaHVIIO AONXHbBI MPOU3BOANUTLCA MPU BbIKAKOYEHHOM
KOMMnpeccope;

MNocae 3aBepLUEHUSA TEXHUYECKOTO OﬁC/\y)KI/IBaHMFI HUKOTA@ HE OCTaBASMTE UHCTPYMEHTbI,
AE€TaAU, BETOLWb, TPAMKKU, OAEXAY U T.M. Ha KOpnyce Komrnpeccopa.

- 3anpeLaercsa AAA OUUCTKM KOMMpeccopa UCNOAL30BaTb AETKOBOCNAGMEHAIOLLMECH pac-
TBOPUTEAU;

- Paspeluaetca UCNOAb30BaHME TOABKO 0A0OPEHHbIX Comprag CMa3ouHbIX MaceA.

3anpeLiaerca NpoM3BOAUTb MEXaHUUECKUIA PEMOHT MAK CBaPKY pecuBepa. Pecusep caeay-
€T 3aMEHMUTb MOAHOCTbIO MPK 0BHAPYXKEHUM NPU3HAKOB KOPPO3UM UAK AEDEKTOB.

3anpeluaeTca NPOBOAWUTb CBAPOUHbIE MAK CAECAPHbIE PaboTbl BOAK3M KOMMPECccopa.

MocAe 3aBepLIEHUSI TEXHUUECKOTO 0OCAYXMBAHUSI UAU PEMOHTA YAOCTOBEPLTECH, UTO Pabo-
yee AABAEHUE, TemMnepaTypa COOTBETCTBYHOT HOMWHAAbHbLIM 3HAUEHUAM;

8 Bepcus 2.3



1.7 Mepbl 6e30NacHOCTU NPU UCNOAb30BaAHUU
MHCTPYMEHTA

MbiAb U UcnapeHun

MbiAb ¥ UcnapeHus, 06pa3syloLmecs NpU cAecapHbiX, MEXaHUUECKUX U CTPOUTEAD-
HbIX pa6oTax MOryT Bbi3blBaTb 3a60AeBaHUS OPraHOB AbIXaHUSA.

DA NOHWXKEHUA PUCKa BO3AEMCTBMA NbIAM U UCNIapeHUn Heo6XoAUMO:
- Mpou3BoAUTbL Pa60Tbl B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM 30HE;

- Ucnonb3oBaTh CPeACTBa 3aLUThl OPraHOB AbIXaHUSA B COOTBETCTBUM C NPaBUAAMHU
no oxpaHe TpyAa U TexHUKe 6Ge3onacHoCTH;

- Ucnonb3oBaTb B pabouel 30He MOIOLLYIOCS MAM OAHOPA30BYIO 3aLLUUTHYIO OAEXKAY.
Mepea BbIX0OAOM C Pab0Tbl NepeoAeBaTbCA B UUCTYIO OAEXKAY;

- EcAv BO3HMKAA HE06X0AUMOCTb MOKMHYTL pabouyio 30HY, nepea NPUeMOoM MULLM,
HaNUTKOB U UCNOAb30BaHUEM TabauHbIX U3AeAUi HEO6X0AUMO TILATEABHO BbIMbITb
AVLLO U PYKM.

1.8 Mepbl 6e30nacHOCTU NPU XpaHEHUU

Komnpeccop v Apyrve NpUHAAAEXHOCTU CAEAYET XPaHWUTb B MeCTe, HEAOCTYMHOM AASt AETEMN.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 9



2. YCTPOMCTBO M NPUHLMUN AEUCTBUA

2.1 HaszHaueHue

MopuuHeBble komnpeccopbl RECOM cepun RCW npeapHa3HaueHbl AAA paboTbl B MACTEPCKUX
N AN AETKOTO MPOMbILLAEHHOTO NMPUMEHeHUs. Komnpeccopbl 06AaAatoT peMeHHbIM Npu-

BOAOM OT SAEKTPOABUTATEASA.

2.2 TexHUYECKUE AaHHbIe

- S5 —~ * E .

g 88 | 8 B -]
a e I~ © Q o 2

= (] m
o o [} 2 T ~ = o T
c e I = ) 3 G~ S )
ApPTHKYA Moaenb 2 Q g 5 s 5 el 2= 2 g
2 = 82 2 z $e
E} 3 < e g 2 o

) < o <} =3 O

= L e IS ©
11200301 | RCW-3-100 3,0 10 0,52 3/380/50 100 1/2¢
11200302 | RCW-3-270 3,0 10 0,52 3/380/50 270 1/2¢
11200401 | RCW-4-100 4,0 10 0,70 3/380/50 100 1/2*
11200402 | RCW-4-270 4,0 10 0,70 3/380/50 270 1/2¢
11200501 | RCW-5,5-100 5,5 10 0,82 3/380/50 100 1/2¢
11200502 | RCW-5,5-270 55 10 0,82 3/380/50 270 1/2¢
11200503 | RCW-5,5-500 5,5 10 0,82 3/380/50 500 1/2¢
11200702 | RCW-7,5-270 7,5 10 1,20 3/380/50 270 1/2¢
11200703 | RCW-7,5-500 7,5 10 1,20 3/380/50 500 1/2*
11201102 | RCW-11-270 11,0 10 1,70 3/380/50 270 1/2¢
11201103 | RCW-11-500 11,0 10 1,70 3/380/50 500 1/2¢

* AaHHblEe NMPOM3BOAUTEABHOCTM YKa3aHbl B cooTBeTCTBUM ¢ ISO 1217, npmuaoxeHue C.

10

Bepcua 2.3



2.3 BHelwlHUHK BUA KOMMpeccopa

I

Puc. 2.1 TabaputHana cxema (Ha pucyHke RCW-4-270)

Fa6apMTHb|e pa3mMepbl, Macca U KOHCTPYKTUBHbIE 0cobeHHOCTH KomMnpeccopos

Moaenb AAvHa LnpuHa BbicoTa Macca, KoAnuyectBo KoanyecTtso
L, D, H, Kr cTyneHewn dUALTPOB
MM MM MM BO3AYLLHbIX
RCW-3-100 1205 490 949 139 1 2
RCW-3-270 1614 607 1179 222 1 2
RCW-4-100 1205 490 949 161 1 3
RCW-4-270 1614 607 1179 244 1 3
RCW-5,5-100 1205 490 949 187 1 2
RCW-5,5-270 1614 607 1179 278 1 2
RCW-5,5-500 1953 650 1243 312 1 2
RCW-7,5-270 1614 607 1179 282 2 2
RCW-7,5-500 1953 650 1243 324 2 2
RCW-11-270 1614 607 1179 373 2 2
RCW-11-500 1953 650 1243 405 2 2
COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 11



2.4 KoMnAeKT nocTaBKM

Komnpeccop - 1 wr.
YnakoBka - 1 wrT.

Manka ¢ AookymeHTaumen — 1 wr.

2.5 Tpe60BaHUA K MECTY YCTAHOBKM

Ha mecTe ycTaHOBKM NMOBEPXHOCTb NMOAa AOAXKHA 6bITb pOBHOM, I'OpVISOHTaAbHOVI, AONXHa
BbIAEPXUBATb HArpy3ky B BUAE MacCbl KOMMNpeccopa.

MUWHUMaAbHbIE paccTosiHWe OT KpaeB 06bekToB- 0,5 M.

BesonacHoe pacctosiHue ot mecTta paboTbl 060PYAOBAHMSA, MOAKAKOUEHHOMY K KOMMPECCOPY
- 4 M. ECAY Ha KOpMyC KOMMpPeccopa nonaaarot 6pbI3rk KPacku, PacnbIASEMON NpK NOMOLLA
KOMMPECCopa, 310 3HAUMT, UTO KOMMPECCOP PACMOAOKEH CAULLIKOM BAU3KO K pabouemy MecTy.

2.6 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

18 Puc. 2.2 Komnpeccop
C OAHOCTYMeHYaTbIM
NopLHEBbIM BAOKOM

13

iy
Nl

12 Bepcus 2.3



Puc. 2.3 Komnpeccop
C ABYXCTYyMNeHuyaTbliM
NopLLUHEBBLIM BAOKOM

Ne HavmeHoBaHue

1 Bbaok nopwHeBon

2 JNeKTpoABUraTEAD

3 Pecusep

4 Pene KOHTPOAS AABAEHUS

5 MaHomeTp

6 CMOTPOBOE CTEKAO YPOBHSA MacAa NopLIHEBOro 6A0Ka
7 MaxoBu1K 6AOKa NOPLLUHEBOIO

8 PemeHb

9 DUABTP-PETrYAATOP

10 KhanaH obpaTtHbIi

11 Mpobka caMBHas

12 Mpobka 3annBHas

13 ®UALTP NOPLUHEBOTO BAOKA BO3AYLLHbIV
14 KpaH WwapoBbll BbiNycka BO3AyXa

15 KpaH LWwapoBbIi CAMBHOM

16 LLUnAbAMK

17 LLnAbaMK pecuBepa

18 PeweTtka

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 13



2.7 OnucaHue NnpuHUMNa AeUCTBUA

B oAHOCTYNEHUATbIX MOAEASIX KOMMPECCOP NMOAAET BO3AYX YEPE3 HarHeTaTeAbHbIN NaTpybok
B pecvBep. B ABYXCTyNneHUYaTbiXx MOAEAAX BO3AYX MOAAETCS B HU3KOHAMOPHbIN LIMAUHAD U
3aTeM B LIMAMHAP NPEABapPUTEABHOTO CXaTusi. MpeABapUTEABHO CXaTbI BO3AYX MO PELMPKY-
ASLUMOHHOW Tpybe NoAaeTcsi B BbICOKOHAMNOPHbIV LUMAMHAP, @ 3aTeM - B pecuBep. Mocae po-
CTUXEHUA paboyero AaBAEHWSA KOMMNPECCOP OCTaHaBAMBAETCS, AULLIHWI BO3AYX B MOPLUHE-
BOM HAOKE M HanmopHOM naTpybke BbiNyckaeTcs Yyepes kananaH cobpoca noa pene AaBAEHUS.
Mpu pacxoae Bo3ayxa A@BAEHUE B peCHMBEPE NaAAET U NPU AOCTUXKEHWUM HUXKXHETO NPeAena,
3NEKTPOABUIraTEAb BHOBb BKAKOUAETCH. PeryaupoBaHue Npon3BOAUTEABHOCTU MOCAE MyCKa
KoMMpeccopa - aBToMaTMyeckoe, NyTemM NepuoAMYECKOro Nyck-0CTaHOBa KoMMpeccopa.
MPOAOAXUTEABHOCTE PaboThl - 20 MUHYT, MPOAOAKHUTEABHOCTb OCTAHOBKM - 5 MUHYT (AASI

NpeAynpexAeHus neperpesa).

2.8 Cxema nHeBMaTUyecKasn

o~

/LW"

3 10

Puc. 2.4

P
ic

HaumeHoBaHwe

OUALTP NOPLLIHEBOTO GAOKA BO3AYLLHbIN

BAoK nopliHeBon

AneKTpoABUTaTEAD

KnanaH obpaTtHbIi

Pecusep

KaanaH npeaoxpaHUTEAbHbIN

MaHomeTp

Pene KOHTpOASt AaBAEHUA

Olo|N|oO|OlR|lWIN]|F

KpaH WwapoBbli BO3ayxa

=
o

DUALTP-peryAdTop

14

Bepcua 2.3




2.9 Cxema 3aneKTpuuecKan npuHuMnuanbHas

Puc. 2.5 L1
3-380—2
L3
] 135
-AP +
F i g |
MapkupoBka HanmeHoBaHue 2 4 6
L1, L2, L3 MNpoBoaa da3bl B BUAKE 380 B
Kd Pene KOHTPOASt AaBAEHKSA
M1 ANeKTpoABUTaTEAD

3. AKCNAyaTauuna

3.1 BBoA B akcnAyaTauuio

Mpomn3BeanTe AEMOHTaX KOMIMPECCopa C TPAHCMOPTHOrO NMOAAOHA.

Y6eauntech, UTo NOA NOMeELLEHHMSA BblAEPXUBAET MacCy KoMnpeccopa. YCTaHOBUTE KOMMpPeC-
COp Ha poBHOE OCHOBaHUKe, cnocobHoe BblA€PXaTb €ro Maccy.

MPOKOHTPOAMPYHTE MO YPOBHIO (BaTepnacy, HUBEAUPY UAU MHOMY) FOPU3OHTAABHOCTb yCTa-
HOBKM KOMMpeccopa. be3 aHKepHOro KpenAeHus KOMMpeccopa K OCHOBaHMIO, Ha KOTopoe
OH YCTaHOBAEH, YTOA OTKAOHEHWS OT FOPU3OHTAALHOIM MOBEPXHOCTU HE AOAKEH MpeBbillaTh 3°.
B cayuae aHKepHOro KpemnAeHUsi KOMNPeccopa K OCHOBaHUIO, Ha KOTOPOE OH YCTaHOBAEH,
YTOA OTKAOHEHUS OT FOPU3OHTAAbHOW MOBEPXHOCTU HE AOAKEH MpPeBblllaTh 7°.

YctaHaBAUBaTE KOMMNPECCOP B MOMELLEHUN, B KOTOPOM UCKAKOUYEHO MonapaHue atmocoep-
HbIX OCaAKOB.

AAs yCTaHOBKKW KOoMMpeccopa BbI6VIpal71Te nomeuweHne ¢ MMHMMaAbHbIM YPOBHEM MNbIAU.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 15



MOAKAOUUTE KOMMPECCOP K MarncTpaAu cxatoro Bosayxa. Obecneuste NponyckHyto cnocob-
HOCTb MarucTpaAM CXaToro BO3Ayxa B COOTBETCTBMU C MPOM3BOAMTEALHOCTBIO KOMMPECcopa.

MOAKAOUMTE KOMMPECCOP K SAEKTPUUECKOI CETU: BUAKY CETEBOro Kabeas Komnpeccopa B
poseTky 380 B. AAMHa ceTeBoro kabeas coctaBadeT 2 M. YOeAUTECh B TOM, UTO Ballia SAEK-
TpUUECKan CeTb BbIAEPXUBAET NYCKOBOW TOK KOMMpPeccopa. AMHWA NMUTAaHUA AOAXHA ObiTb
UETbIPEXNPOBOAHOM: TPU hasHbIX MPOBOAA M NPOBOA 3a3EMAEHNA.

yckoBOM TOK HoMWHaAbHbIN TOK

MoaeAn KOMNPECCOPOB INEKTPOABUraTens, | SAEKTPOABMraTens,
A A
RCW-3-100, RCW-3-270 42 6,5
RCW-4-100, RCW-4-270 53 8,1
RCW-5,5-100, RCW-5,5-270, RCW-5,5-500 71,5 11
RCW-7,5-270, RCW-7,5-500 105 15
RCW-11-270, RCW-11-500 150 22

3.2 Nepep Hauanom paboTbl U €XXKEeAHEBHO

Y6eAnTeCh B LIEAOCTHOCTH CETEBOrO Kabeas komnpeccopa.

lMpoBepbTe ypoBEHL MacAa Mo CMOTPOBOMY cTeKAy (M.3.6). Aoneiite MacAa npr He0OXoAUMOCTH (1. 4.3)

3.3 3anyck komnpeccopa

MNepeBeanTe pene paBAeHUS U3 nonoxeHua OFF
B nonoxeHne AUTO no yacoBow cTpeake Ha 90
rpaaycos.

Komnpeccop 3anyLueH.

O

Puc. 3.1

16

Bepcua 2.3



3.4 OcTtaHOB KOMMNpeccopa

MNepeBeanTe pene pAaBAeHUst U3 noAoxeHKa AUTO B nonoxeHue OFF npoTvB 4acoBOW CTpeA-
kv Ha 90 rpaaycos.

Komnpeccop ocTaHOBAEH

3.5 Mo okoHuUaHuu paboTbI

Mpon3BeANTE OCTAHOB KOMIMPECCOPA, OTKAKOUUTE BUAKY CETEBOrO Kabeaa Komnpeccopa
ot po3eTkn 380 B v 0TKpOWTE KpaH LLIAapOBbIi BbiNyCKka BO3AYXa AASt cOpoca AaBAEHWA B
pecuBepe.

3.6 lNMpoBepka ypoBHA MacAa KoMnpeccopa

YpoBeHb MacAa B KOMMPECCope nposeps-
e1cA NpPK 0CTaHOBAEHHOM KOMMPECCope

BM3yaAbHbIM OCMOTPOM CMOTPOBOIO CTEKAA \
ypoBHA MacAa. CMOTPOBOE CTEKAO PACona-
raeTcs B HWKHEN YacTu NOPLIHEBOro BAOKa.

ECAM ypOBEHb MAcAa HaXOAUTCS MeXAY
oTMeTKaMu H 1 L, ypoBeHb Macaa KoMMpec- 1
copa B HOpMe. @ ﬂ,

EcAn ypoBeHb Macha HUXe OTMeTKM L, Heob- M T I T TN
XOAMMO NMPOU3BECTU AOAMB MacAha (n. 4.3).

Puc. 3.2

3.7 NpoBepKa peMHA NpUBOAA

Yr1o6bI MOAYYUTb AOCTYN K PEMHIO, BbINMOAHUTE CAEAYHOLLINE AEVCTBUS:

1. OcTaHOBUTE KOMMpPECCOP.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 17



Puc. 3.3

20

2. OtkpyTuTe 4 60nTa (20)
peluetku (18) npu no-
MOLLM KAKOY@ FraeyHoro
10, yaanute dukcartopbl
pelletku (21) u cHUMUTE
ee.

3. OcmoTpuTE PEMHK Ha
HaAMuMe M3Hoca HOKOBbIX
rpaHewr U HaAMuune Tpe-
LWMH. ECcAv peMHK UMetoT
NOBPEXAEHUS, 3aMEHUTE
pPEMHMU.

4. Tpy NOMOLLM NPUBOPOB KOHTPOASA HATSXKEHUA PEMHEN NPOBEPLTE CUAY HATSKEHUS
peMHeln KoMmnpeccopa. 3HAaUEHUSI CUAbI HATSXKEHWUA PEMHEN AASI PA3AMUHBIX MOAEAEW NPU-

BeAEHbI B TabanLe.

Moaenb komnpeccopa Cvina HaTsxeHusa pemHel, H
RCW-3-100 250
RCW-3-270 250
RCW-4-100 150
RCW-4-270 150
18 Bepcus 2.3



RCW-5,5-100 250
RCW-5,5-270 250
RCW-5,5-500 250
RCW-7,5-270 250
RCW-7,5-500 250
RCW-11-270 250
RCW-11-500 250

5. YctaHOBUTE peLLeTky Ha MECTO U 3akpyTuTe 6OATbI 1 yCTaHoOBUTE GUKCATOPbI, CHATLIE B M. 2.

4. TexHnueckoe o6cny)xusaHume

4.1 'paduk TexobcAy)XuBaHuUA

YCAOBHbIE COKpallleHus: nposepka - M1, ounctka - 0, 3ameHa - 3, cauB - C

Mepea

MHTepBan B uacax paboTbl

foabl

fpaguk 1 Npo6HbIM 1 pas TO-0 TO-1 TO-2 Pasaen
TeXob6CAYXMBaAHUSA B HEAEAD P3

fyckom 100 500 | 3500 1
YpoBeHb Macna n 36
KomMnpeccopa
Macno 3 3 3 4.3
KOMMpeccopHoe
CMEHHbIN GUALTP
BO3AYLLHbIV n/o 3 4.4
Komnpeccopa*
PemeHb npuBoaa n 3 3 3.7,45
KoHaeHcat c )
B pecuBepe

*UHTepBan HEOOXOAMMO COKPaATUTL NPU paboTe B NbIAbHOM Cpeae.

T0O-0, TO-1, TO-2 Heob6X0AMMO NPOBOAWTL AMOO MO MHTEPBAAY B Yacax pabotsl, AM60 1 pa3 B
roA, B 3aBMCHMOCTM OT TOFO, YTO HACTYNWUT paHblLLe.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW

19



CoctaB koMnAekToB TO (apTUKYAbl KOMIMAEKTYIOLLMX AASl 3aKasa)

ApPTUKYA

HaumeHoBaHue

TO-0

TO-1

TO-2 | 1rop

Macno komnpeccopHoe Comprag RecLub
(an mopenert RCW-3-x, RCW-4-x, RCW-5,5-x)

1,51

1,5

1,5

Macno komnpeccopHoe Comprag RecLub
(ans mopenet RCW-7,5-x, RCW-11-x)

2A

26060316

DUABTPYIOLLIMI 3AEMEHT AASt Kopryca $130
(ans mopenet RCW-3-x, RCW-5,5-x)

26060316

DUABTPYIOLLMIA INEMEHT AAst kopnyca $130
(anst mopenet RCW-4-x)

26060319

DUABTPYIOLLMIA INEMEHT AAST kKoprnyca ¢150
(ans mopenet RCW-7,5-x, RCW-11-x)

21630001

PemeHb, anst mopeneit RCW-3-x

21630002

PemeHb, ansa mopenent RCW-4-x

21630005

PemeHb, pps mopean RCW-5,5-100

21630003

PemeHb, anst mopenet RCW-5,5-270, RCW-5,5-500

21630004

PemeHb, ana mopenent RCW-7,5-x

21630004

PemeHb, ana mopenet RCW-11-x

WIN[IN|IN|INN
WIN[IN|IN|INN

4.2 Cma304yHble Macaa

ANst npuMeHeHus B komnpeccope RECOM opobpeHo macno Comprag RecLub. RecLub -
3T0 YHMBEPCAAbHOE MUHEPAAbHOE MaCAO AA MOPLUHEBBIX KOMMPECCOPOB. MNocTaBAseTcs
obbemom 1A, 2 A, 5A1 10 A.

3anpeLLaeTcs cMeLlnBaTh CUHTETUYECKME U MUHEPaAbHblE MacAa. 3anpeLLaeTcs CMeLn-
BaTb MacCAa pPa3HbIX TOProBbIX MapoK.

4.3 3ameHa macAaa Komnpeccopa

MeprUoAMUYHOCTb 3aMEHbI MacAa Mo rpaduky TEXOBCAYXMBAHUS paccuuTaHa, UCXOASA U3 TEM-
nepatypbl MacAa A0 100° C 1 HopMaAbHbIX YCAOBUIM 3KCNAyaTaumn. ECan akcnayataums
NMPOUCXOAMT NPW BbICOKOW TeMMepaType OKpyXKatoLLLEen CpeAbl, MOBbILUEHHON BAAXHOCTU U
YCAOBUAX CUABHO 3aMbIAEHHOM aTMOCdepbl, MacAO PEKOMEHAYETCA MEHSTb Yalle. Nocaepo-
BaTeAbHOCTb 3aMeEHbI:

1. OcTaHOBUTE KOMMpPECCOP.

20

Bepcua 2.3




2. CtpaBuTe paBAEHME B cUCTEME, OT-

Puc. 4.1

12

Moaenu kpome
RCW-11-270
RCW-11-500

1"

Moaean
RCW-11-270
RCW-11-500

17

i
W7

KPbIB KPaH LLApOBbIii BbiMycka BO3AyXa.

3. 3akpoMTe KpaH WapoBbIf BbiNyCcKa
BO3AyXa.

4. BbikpyTuTte Npobky cAnBHYtO (11)

13 NopLIHEBOro 6AOKa NPK NOMOLLM
KAKOUa raeyHoro 17 v cAeiTe MacAo B
crneumanbHbii pe3epByap. He canBalite
MacAO B OKPY>XatoLLyH Cpeay, MacAo
AOMNKHO ObITb COOTBETCTBYHOLLIMM 06-
pa3oM YyTUAU3UPOBAHO.

5. BkpyTtnte npobky cAmMBHyto (11) B
MCXOAHOE MOAOXEHHME.

6. BblkpyTiTe Npobky 3aAvBHYHO (12) 13
nopLUHEBOrO GAOKA NPU MOMOLLM KAKOUa
raeuyHoro 17 (A BCex MOAEAEN KOMMPEC-
copoB, kpome RCW-11-270 n RCW-11-
500) uan pykoi (ana mopenet RCW-
11-270 n RCW-11-500) u 3anenTe ot
1,5 po 2 A macna Comprag RecLub B
3aBMCUMMOCTH OT MOAEAU KOMMpPeccopa
- cM. Tabauuy.

Moaenb komnpeccopa 0O6bemM macaa, A
RCW-3-100 1,5
RCW-3-270 1,5
RCW-4-100 1,5
RCW-4-270 1,5
RCW-5,5-100 1,5
RCW-5,5-270 1,5
RCW-5,5-500 1,5
RCW-7,5-270 2
RCW-7,5-500 2
RCW-11-270 2
RCW-11-500 2

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW

21



7. BkpyTuTe NpobKy 3aAvBHYHIO (12) B UCXOAHOE MOAOXEHME.

8. OCTaHOBUTE KOMMPECCOP U OCTAaBLTE HA XONOCTOM XOAY Ha HECKOAbLKO MUHYT C TEM, yT0bbI
NpPon3oLWAa UMPKYAAUUA MacAa U U3BAEYEHUE BO3AYXa U3 MaCAAHOW CUCTEMDbI.

9.0MpaNTE HECKOABKO MWHYT, NOKa MacCAO HE OCAAET U HE CTPaBUTCA BHYTPEHHEE AaBAEHUE.
BbiBUMHTUTE np06Ky 3aAUBHYIO U1 AobaBbTe MacAO, eCAV HEOBXOAMMO, AO MOMNaAAHMA Mexay
otMeTkamu H 1 L. YctaHoBuTE np06Ky 3aAUBHYKO B UICXOAHOE MOAOXEHUE U 3aKPYyTUTE €e.

Ecan TpebyeTca ocyLLEeCTBUTb TOABKO AOAMB MacAa, BbIMOAHWUTE pAercTBMsi no nn. 1 -3, 6, 7.

4.4 3ameHa GPUALTPOB BO3AYLUHbIX OA0OKA NOpPLUHEBOro

1. 3ameHa GUABTPOB BO3AYLLUHbLIX AAS Moaener RCW-4-100, RCW-4-270, npon3BoanTcA
cAepyoLIMM 06pa3om (nokasaHo Ha npumepe moaean RCW-4-270):

Puc. 4.2

1.1 PyKoi OTKpyTUTE raiky 6apallkoByto, YAEPXMBAIOLLYHO KPbILIKY GUALTPA, U YAGAWUTE
raiiky. MoBTOpUTE AEHNCTBUE AAS APYTHX SK3EMMAAPOB GUALTPOB.

22 Bepcus 2.3



1.2 CHUMUTE KPbILLKU GUABTPOB BMECTE C QUALTPAMM.

1.3 U3BAekuTe 3arpsisHEHHbIE GUABTPbI U3 KPbILLEK U YCT@HOBUTE Ha UX MECTO HOBblE GUALTPbI.

1.4 YcTaHOBUTE KPbILLKW GUABTPOB BMECTE C GUALTPAMM Ha MECTO M 3aKpenuTe rankamu,
CHSTbIMK B M. 1.1.

2. 3ameHa GUALBTPOB BO3AYLLHbIX AAA Moaenert RCW-3-100, RCW-3-270, RCW-5,5-270,
RCW-5,5-500, RCW-7,5-270 n RCW-7,5-500 (nokasaHo Ha npumepe RCW-3-270) npowms-
BOAMTCA CAeAYOLLMM 06pa3om:

2.1 PyKoW OTKpyTHTE raiky 6apallkoByto, YAEPXMBALOLLYIO KPbILLKY GUALTPA, YAAAUTE raiky.

Puc. 4.3

2.2 CHUMUTE KPbILLKY GUABTPa. [TOBTOPUTE AEVNCTBUE AAS APYTHX IK3EMNASPOB GUALTPOB.

2.3 U3BAEKUTE 3arpAsHEHHbIE GUALTPbI.

2.4 YCTaHOBUTE Ha UX MECTO HOBbIE GUALTPBbI.

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 23



2.5 YcTaHOBWTE KPbILKKU GUABTPOB Ha MECTO U 3aKpenuTe rankamu, CHATbIMKU B 11.2.1.

3. 3ameHa PUALTPOB BO3AYLLHBIX AN Moaenert RCW-11-270 n RCW-11-500 npousBoauTtcs
caepyoLMM 06pa3oM (nokasaHo Ha npumepe moaean RCW-11-500):

3.1 lMpu MOMOLLYM KAKOUA raeuHoro 18 OTKpyTUTE raiku Ha KPbILIKaX BO3AYLIHbIX GUALTPOB.

Puc. 4.4

: —" g P

3.2 CHUMUTE KPbILLKU GUABTPOB BMECTE C GUABTPAMMU.

3.3 U3BAekuTe 3arpasHeHHble GUABTPBI U3 KPbILLEK M YCTAHOBUTE HA MX MECTO HOBbIE
OUABTPDI.

3.4 YcTaHOBUTE KPbILLKK GUALTPA C GUALTPAMM Ha MECTO U 3aKPENUTE raitkamu, CHATLIMU B n.3.1.

24 Bepcus 2.3



4.5 3ameHa peMHA NpUBoAA

Yto6bI NPON3BECTU 3aMeEHY PeMHA NPUBOAA, BbIMOAHUTE CAEAYHOLLINE AENCTBUSA:

1. CHumuTe pelleTky (n. 3.7).

) 2. Ocnabbre no 2 6oATa ABuratens (22) u
| Mo 2 COOTBETCTBYIOLLME rariku C AeBOW U C
22- npaBoi CTOPOHbI ABUraTeAst MPY MOMOLLM
g . KAtOYa raeyHoro 17.

A 3. CABUHLTE IAEKTPOABUTATEAD B CTOPOHY
MOPLUHEBOr0 6AOKa HAaCTOAbKO, UYTOObI Ha-
ﬂ ﬂ TAXEHWE PEMHSA 0CAabAO.

4. CHMMUTE CcTapbli peMeHb (8) ¢ MaxoBHKa
NOpPLUHEBOro HAOKa U LLIKMBA SAEKTPOABU-

@ ratens.

Puc. 4.5

Puc. 4.6

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 25



5. YcTaHOBUTE HOBbIN pemMeHb (8).

6. Mocnae YCTaHOBKM HOBOIo PEMHA NPOUIBEANTE HATAXKY PEMHA C COOTBETCTBYHOLLMM

YCUANEM!

Moaenb komnpeccopa Cuaa HaTsixxeHusa pemHen, H
RCW-3-100 300
RCW-3-270 300
RCW-4-100 200
RCW-4-270 200
RCW-5,5-100 300
RCW-5,5-270 300
RCW-5,5-500 300
RCW-7,5-270 300
RCW-7,5-500 300
RCW-11-270 300
RCW-11-500 300

7. YcTaHOBUTE peLleTky Ha mecTo (n. 3.7).

8. Yepes 4 4 paboTtbl KOMMPECCOpPa NPOBEPLTE HATAXKY PEMHS B COOTBETCTBMM C M. 3.7.

26

Bepcua 2.3




5. YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEeM

Komnpeccopa

Mpobrema

Bo3MOXHblE HeWcnpaBHOCTH

KoppeKTupytoLme AencTBus

YTeuka BO3AyXa B KhnanaHe BO3-
AYLLUHOM pene AaBAEHWUSA

KpaH BbINyCKHOM Ha pecuBepe
OTKPbIT

3aKpbITb KpaH

HenpaBuAbHO ycTaHOBAEHA
TpybKa, COEAMHEHHas C pene
AaBAEHUA

YcTaHoBWTb TPYOKY B NpaBUAbHOE
NOAOXEHUE

Hu3kaa npou3BOAUTEABHOCTb
KOMMpeccopa, HU3KOE AaBAEHNE
CXartoro Bosayxa

MotpebaeHune cxatoro BO3AyXa
CAULLKOM BEAUKO

CHU3UTb NoTpebAeHUe cxXaToro
BO3AYyXa

YTeukun B YNAOTHUTEAbHbIX
MPOKAAAKaX U LLUAGHTax

Mpon3BecTv 3amMeHy NPOKAAAOK

DUALTPbI BO3AYLLIHBIE 3aCOPEHbI

Mpon3BECTN OUUCTKY UAK 3aMEHY
dUABTPOB

HatsxxeHne pemMHsa HeAoCTaTouHO

MPOBEPUTL HATAXEHWE PEMHS

HepaBHOMEpHbI HarpeB ABUra-
TEeASt AV KOMMIpeccopa

Cnaboe BO3AYLLIHOE OXAGXAEHWE

MpounssecT NpoBEpPKY
TemnepaTtypbl U BEHTUAALMK B
NOMELLEHWN, TAE YCTaHOBAEH
KOMMpeccop

Cmaska HepocTaTouHa

LAOAUTb AW 3a8MEHUTHL MACAO B
Komnpeccope

Komnpeccop nocAe BKAKOUEHUSA
cpasy xe ocTaHaBAMBaeTCA

BAOK MopLIHEBOW Npu nycke
NOA AGBAEHUEM

CHpocutb AaBAEHUE

HepocTtatouHasi MOLLHOCTb
ABUraTens

MpoBepuTb paboTy ABUraTeAst

HenpaBuAbHO BbibpaHHast
Mapka MacAa MAW HEAOCTaTOY-
Has cmaska

LAOAUTb AW 3aMEHUTHL MACAO B
Komnpeccope

Komnpeccop ocTaHaBAMBaETCS
CaMOMNPOU3BOALHO BO BpeMs
pabotbl

CpabartbliBaeT 3alumTa ABUra-
Tenqa

MpoBepuTL NapameTpbl
3AEKTPOCETU

HewncnpaBHOCTb 3AEKTPOABU-
ratens

Ob6paTtutecb B CEPBUC-LEHTP

HaAnumne crep0B Macha B BO3-
AYLUHbBIX KaHaAax

KOMMOHEHTLI MacAOCUCTEMBI
U3HOLLEHDI

0O6paTtnTech B CEPBUC-LEHTP

MN36bITOYHOE KOAMYECTBO MacAa
B cucreme

MpoBEpPUTL YPOBEHbL MacAa

KpaH CAMBHOM Ha pecuBepe He
NpomnycKaeT KOHAeHcaT

KpaH 3arpssHeH ¢ BHYTPEHHEH
CTOPOHbI

QOuuncTUTb KpaH

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW

27



6. XpaHeHnue

XpaHeHue KoMnpeccopa AOMNyCKaeTCcs Npu Temneparype Bbille 0°Cs CYyXOM U TEMAOM NO-
MeELLEHNN.

7. YTMAN3auuna

Mpu yTMAU3ALMIM KOMIPECCOPa HEOOXOAMMO YAAAUTL BCE 3arpA3HEHHbIE GUALTPbI U 9KC-
NAyaTauMoHHbIe MaTepPUaAbI.

locaepoBaTEABHOCTE MEPEAQUN Ha YTUAUBALMIO:
1. CAMTb MACAO U3 KOMMpeccopa.
2. YpanmTb 3arpsi3sHEHHbIE GUALTPbI.

3. Mepeaatb KOMMPECCOP CNELMANMIMPOBAHHOMY NMPEAMPUATUIO MO YTUAU3ALIUH.

28 Bepcus 2.3



8. TexHMUecKHe XapaKTepuCcTuKmu
8.1 luabauk

Puc. 8.1
yCTaHOBKa KOMNpeccopHas Q

nopumesan RE@COM
[q COMPRAG

positive displacement

TY 3643-005-37277601-2013 ! 1 l
CpenaHo B Poccun |

mopgenb

3aB. N2

~380B/50My/ KBt
paBneHme ___ MIMa
npowssB. —  M’/MuH
macca Kr
paTa

BbINycka

O www.comprag.com Q

8.2 MoMmeHTbI 3aTAXXKU pe3bb0BbIX COeAUMHEHUU

A BOATOB M raek, KAacc NpoYHocTH 8.8

Pesbba M6 M8 M10 M12 M14

Hm 9 23 46 80 125

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



9. Cneuudukauun
9.1 Komnpeccop RCW

30 Bepcus 2.3



B - - - - - - T T T T ewAlg | LTOOETTC| 1T
T T f - - - - - - - - amim | CTOoTCTIC (014
- - T T : - - - - - - amim | LT0CCTTC 6T
B - , - T T T - - T T amim | €00TCTTC 8T
B - ; - - - . T T - - amim | 910ZcTTC T
T T - - - - - - - - - nmoshndnieve avaleimay | GOOOTTTE 9T
- - T T - - - - - - - nnioshndiove avaleimay | #000TTTE ST
- - - - T T T - - - - nmnoshndove avaleimay | €000TTTE YT
- - - - - - - T T - - ymioahndivave qvateimay | ZOOOTTTE cT
- - - - - - - - - T T nmioahndivave qvateimay | TOOOTTTE T
T T B f , - - - - - - BWHavaeY avad |  8000C09C 1T
: ) T T B ~ _ _ - - - BUHavaeY avad | /000209C oT
. - - B - T T . B R B BUHavaeY avad | 90002092 6
. . . B B B B T T T T BUHAVERY 8vad |  S000Z09C 8
T T - - - - - - - - - Wi9H1BdQO HelevY | TO00E09T L
- T T T T T T T T T niaHLedQo Heuevy | 2000£092 9
T T - - - - - - - - nogaHmdou Movg | L000T09C S
R T T - - - - - - wogaHmdou ¥ovg |  9000T09C 14
. . B T T T - - - nogaHmdou ¥ovg | G000T09T €
- - - - - - T T - wogsHmdoL ¥ovg |  000T09C 4
- - - - - - - - - T T yogsHmdoL ¥ovg |  £€000T09C T
m m m .W. m m, m m. m m, m m. m m m m m m m m m m SVHegoHanMEeH vAwnidy | eou aN
| 8| B| B| B| B| &) & &| &B| B

31

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



z z - - - - - - - - - 9OHAVALMHLIOVLA onavoy | ZT0000.9 v
4 14 14 4 14 14 14 4 14 SOHIVALMHIOVUA ONavoy| | TTO000L9| T¥
T T T T T T T T T T T JHMD | ETOOOTTS |  OF
T T T T T T T T T T T aevhd | ¢00zZOTTY | 6€
T T T T T T T T T T T diewoHelN | $002Z0ZTS| 8€
T T T T T T T T T T T MMHIVOIL | TO0008TS | L€
T T T T T T T T T T T JHMLAD | 90000tTS |  9€
T T T T T T T T T T T yiagodem Hedy | #000¥TCS ge
T T T T T T T T T T T yiagodem Hedyl | €000t¥TZS| V€
T T T T T T T T T T T yiaHdvaHedxovadu Heuevy | ¥000C.TZ| €€
T T T T T T T T T T T doigvAiad-diavnp | TO00S092 ze
T T T T T T T - - - - exemad | Z000v09C |  T€
- - - - - - - T T T T exemad | TO00¥09¢ | O€
€ € 14 14 - - - - - - - aHawad | ¥000€9TC| 6C
- - - - 4 14 - - - - - aHawad | €000€9TC| 8¢
- - - - - - 14 - - - - aHawad | GO00E9TT| LT
- - - - - - 4 14 - - aHamad | ZO00E9TT| 9T
- - - - - - - 14 14 aHamed | TO00E9TT| Gt
T T - - - - - - - exwAilg | 8TOOETTC| VT
- - - I . - B ) R } - ewvAlg | GOOOETTZ| €T
- - - - T T T - - - - ewvAlg | GZOOETTZ| ¢CC
m m m m m m, mu m. mu m m w. m m. m m m W m m m m aVHegOoHaWVEeH viymidy | eou aN
g g g 2 2 2 2 e = = =

Bepcua 2.3

32



BeHVoaoxAveoa exgAd]

- - - - - - - - - - T z00000z8| €9
T T T T T T T T T T T witemad HYBLMHOOY | 50000908 | 29
T T T T T T - 1 - T - seHdolon eeeq | z1000z08 | 19
- - - - - - T - T - T seHdolon eeeg | 71000z08| 09
- - T T T T T T T T p’ evdothd | €000€TTS| 65
T - T - T - - - - - - deandoad | €00ZTTST| 8S
- T - T - T - T - T - degnoad | ZOOZITST| 2§
- - - - - - T - T - T deandoad | TOOZTTST| 9S
or | oT | or | oT | Or | OT | O | OT | OF | oT | O eoverm | OTOOTTYY| oS
gt | et | ev | ev | ev | er | er | et | er | e T eoverm | 0T00TZYY| +S
9 9 9 9 9 9 9 g 9 S 9 BOVelT | 9000TZv9| €S
€T | €T | €T | €T | €7 | €T | €T | €T | €7 | €T | €T desodi-eguerm | OTOOTEY9 | G
9 9 9 9 9 9 9 g 9 g 9 desodi-eguem | 9000TEY9| TS
6 6 6 6 6 6 8 6 8 6 8 evgel | 0TOOTTEQ| 0§
8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 wog| GyOTTITO| 6
v % % v v % v v % v v wog| GEOTTITO| 8v
T T 1 T T T T T T T T wog| OE0TTTTO| Iv
- - - - - - v - % - v wog| GE9O0TTT9| Ov
9 9 9 9 9 9 z g z g z wog| 9T90TTT9| S
z z - - - - - - - - - BeHVMYEH BYKEl | Z0000V09 |  ¥¥
- - z z z z z z z z z BeHVMYeH eYyel [ TOOOOV09 |  €F
5| .5|.8| .5 .8 .8 .8 .8|.8|.8/|.8
m m m m nKmn W m n, m m m m, m m. m m m m m m m m SMHEIOHOWMEH vismidy | “eou g
8| 8| B| B| B| B| B| &B| B & 8

33

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



T T T T - - - - - - - evng | €000.C€E€ 9L
B B l - T T T T T T T ewvng | £000.2eE G
T T T T - - - - - - - qvegey | ¢100C0OvE V.
B B f - T I T T T T T qvegey | €700C0¥E €L
; - ; - - - T - T - T douk| tooo0TZ8| TL
T - T T T T T T T T T BEHAVOLMHWUYS00 BYOAdL | 2T0000Z8 T
T I N N . N R B B R B geHvogoxAveod eX0AdL | 500000Z8 0L
a B T T B - N R R _ _ BeHVogoxAVeos exgAd] 80000028 69
B B . T T B B B R B geHvogoxAveod eX0AdL | ;00000Z8 89
N B . . . . B T B B B geHvogoxAveosd eX9AdL | 900000Z8 )9
B B} . i N . B R T . geHvogoxAveosd eX0AdL | 500000Z8 99
B B B . R T B R R B geHvogoxAveos exokdl | 100000zZ8 g9
) B . . . . B T i B geHvogoxAveos ex9hdl | £00000zZ8 9
m m m .w. m m m m m m m m m m m m m m m m m m SMHEEOHaNMEH virunidy | “eou &N
| 8| B| B| B| B| &) & &| &B| B

Bepcua 2.3

34



9.2 bAaok nopwHeBou 26 010 003

Ne nos. | ApTUKYA HavmeHoBaHKne Koa-Bo
1 26060159 | KoneHo 3/4” MM L=75 1
2 26060131 | lavika Hu3Kas 3/4” 2
3 26060230 | Mpobka MacaaHas M16x1,5 (cTanb) 2
4 26060304 | Waiba ynAroTHUTEAbHAs NPOOKKM MacAAHOW 16MM (CTaAb-pe3nHa) 2
5 26060254 | Mpoknaaka umManHApa @ 90 2
6 26060239 | Mpoknaaka KpbILWKKM NOALLMNHKKA 3aaHero 307 1
7 26060195 | KpbllKa noalmnH1ka 3aapHero 307 1
8 26060259 | CanyH 3/8” 1
9 26060305 | Wap $10mm (cTanb) 1
10 26060292 | Lanba nnockasi MM (MeAb) 2
10 26060293 | Wawba naockaa 8Mm (CTanb) 5
10 26060300 | Waiba npyxuHHas 8mm 4
11 26060119 | BuHT M8x20 5
12 26060251 | MNMpoknaaka ykasateAs ypoBHS Macna 1
13 26060277 | YkasaTeAb ypOBHSI Macha 1
14 26060265 | CTekno ykasaTeasl ypOBHA MacAa 1
15 26060118 | BuHT M5x14 4
16 26060141 | Kaptep 80-2 1
17 26060220 | MoawwnnHuk 307 2
18 26060101 | Ban koneHuathlt 80-2/40,0 1
19 26060306 | WatyH 40,0x20 rrab3oBaHHbIN (6e3BKAAAbILLIHbIN) C KPbILLIKOMK- 2
pa3bpbl3ruBatenem
20 26060313 | LUnoHka 8x28mm 1
21 26060108 | BUHT Kpbiwku WwatyHa M8x50 4
22 26060242 | MpoknaaKa KpbILWKKU NOALIUMHUKA nepeaHero 307 1
23 26060198 | Kpbllwka noawnnH1UKa nepeapHero 307 1
24 26060201 | MaHxeTa BOpOoTHMKOBasa 35x56x12 1
25 26060294 | Waiba npyxuHHas 10mMm 13
26 26060110 | BuHT M10x25 13
27 26060170 | KoabLo 3anopHoe @ 56 1
28 26060204 | MaxoBuk 2-410x34x8 1
29 26060127 | laiika M24 Huskas 2
30 26060225 | MopleHb 80x20 2
31 26060212 | Manew nopLuHeBon L=65 @ 20 2
COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 35



32 26060168 | KoabLo cTonopHoe @ 20 4
35 26060289 | Laiba naockas 10Mm (MeAb) 8
36 26060105 | BUHT ronoBkM umMaMHApa M10x90 8
37 26060121 | BMHT nAoWaAku knanaHHom M8x45 2
38 26060271 | TpolHuK yraosow 3/4” MMM L=55 1
39 26060137 | TonoBKa umamnHapa 80 2
40 26060237 | MNpoknaska ronoBKM LMAMHAPa 80 2
41,47 | 26060117 | BuHT M5x12 4,4
42 26060299 | Waiba npyxuHHas Smm 8
43 26060281 | YcnokouTeAb knanaHa BblinyckHoro 80/90 2
44 26060152 | KaanaH BbinyckHol 80/90 2
45 26060217 | MNMaowaaka knanaHHaa 80 2
46 26060147 | KnanaH BnyckHow 80 2
48 26060248 | Mpokraaka NAOLLAAKK KaanaHHoM 80 2
49 26060274 | Tpyba meaHasn opebpeHas anMHa 300Mm 1
50 26060128 | laika HakupHasa 3/4” 2
51 26060285 | UnanHAp ¢ opebpeHbiM kopnycom 80/105 2
52 26060165 | KoablLa nopluHeBble @ 80 KOMMAEKT 2
55 26060193 | KoAbLO ynAoTHUTEABHOE canyHa ¢15Mm (pesuHa) 1
56 26060315 | Kopnyc duastpa @ 130 2
57 26060316 | OUALTPYIOLLMI IAEMEHT AASE Kopryca @ 130 2
58 26060317 | ®unbtp @ 130 B cbope 2

36

Bepcua 2.3




37

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



9.3 brok nopwiHeBou 26 010 004

Ne nos. | ApTukyA HavmeHoBaHKWe Kon-Bo
1 26060272 | Tpyba mepHas opebpeHas aavHa 220Mm 2
2 26060128 | lavika HakupHas 3/4” 4
3 26060159 | KoaeHo 3/4” MM L=75 1
4 26060131 | laiika HM3Kasa 3/4” 3
5 26060142 | Kaptep 80-3 1
6 26060239 | MpoknapKa KpbILWKK NOALWKMMHUKA 3aaHero 307 1
7 26060259 | CanyH 3/8” 1
8 26060305 | LWap @ 10mm (cTanb) 1
9 26060195 | Kpblwka noawunHuka 3aaHero 307 1

10.1 26060292 | Lanba nnockasi MM (MeAb) 3
10.2 26060293 | LWaitba nnockaa 8Mm (CTanb) 5
11 26060119 | BuHT M8x20 5
12 26060251 | NMpoknaaKa yKa3aTeast ypoBHA Macna 1
13 26060277 | YkasaTeAb ypOBHSI Macha 1
14 26060265 | CTekno ykasaTeasl ypoBHSA MacAa 1
15 26060304 | Waiba ynAroTHUTEAbHAs NPOOKKU MacAAaHOW 16MM (CTanb-pe3nHa) 2
16 26060230 | Mpobka macaaHasa M16x1,5 (cTanb) 2
17 26060118 | BuHT M5x14 4
18 26060220 | MoawwnnHuk 307 2
19 26060268 | TpolHuk npsimor 3/4” MNMN L=35 1
20 26060102 | Ban koneHuatbit 80-3/40,0 1
21 26060313 | LUnoHka 8x28mm 1
22 26060242 | Mpoknaaka KpbILWKK NOALLMMHKKA nepeaHero 307 1
23 26060198 | Kpblwka noawunHuka nepeaHero 307 1
24 26060201 | MaHxeTta BopoTHMKOBasA 35x56x12 1
25 26060170 | KoAabLo 3anopHoe @ 56 1
26 26060301 | Waiba yBeamueHHasn 10,2MMm 1
27 26060294 | Waiba npyxuHHas 10mm 18
28 26060111 | BuHT M10x40 1
29 26060204 | MaxoBuk 2-410x34x8
30 26060110 | BuHT M10x25 17
31 26060300 | LWaiba npyxuHHas 8mm 6
32 26060108 | BUHT Kpblwku WwatyHa M8x50
38 Bepcusa 2.3



33 26060306 | LUatyH 40,0x20 runb3oBaHHbIN (6€3BKAAABILLHbIN) C KPbILLKOW- 3
pa3bpbi3ruBaTereM
34 26060225 | MoplweHb 80x20 3
37 26060212 | Maneu nopwHeson L=65 @ 20 3
38 26060168 | KoabLo cTonopHoe @ 20 6
39 26060269 | TpoiHuk npsmon 3/4” MNMN L=55 1
40 26060289 | Waiba naockas 10MM (Meab) 12
41 26060105 | BUHT ronoBku umanHApa M10x90 12
42 26060117 | BuHT M5x12 12
43 26060299 | Wanba npyxvHHas 5Mm 12
44 26060248 | lMpoknapska NAOLLAAKM KhanaHHoW 80 3
45 26060285 | LnanHAp ¢ opebpeHbiM kopnycom 80/105 3
46 26060254 | Mpoknaapka umMAnHAPa @ 90 3
a7 26060147 | KaanaH BnyckHon 80 3
48 26060152 | KaanaH BbinyckHol 80/90 3
49 26060281 | YcnokouTenb knamaHa BbinyckHoro 80/90 3
50 26060237 | MNpoknaska ronoBKM LMAMHAPa 80 3
51 26060121 | BWHT NAOLWAAKM KhanaHHo M8x45 3
52 26060137 | lTonoBKa unanHapa 80 3
53 26060217 | MNaowaaka knanaHHas 80 3
54 26060165 | Koabua nopluHeBble @ 80 KOMNAEKT 3
57 26060193 | KoAbLO ynAOTHUTEABHOE canyHa @ 15MM (pe3uHa) 1
58 26060315 | Kopnyc duastpa @ 130 3
59 26060316 | ®UALTPYLOLLMIA INEMEHT AAA Kopryca @ 130 3
60 26060317 | dunstp @ 130 B cbope 3
COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 39



40

Bepcua 2.3



9.4 bAok nopwiHeBou 26 010 005

Ne nos. | ApTUKyA HavmeHoBaHue Kon-Bo
1 26060110 | BunT M10x25 8
2 26060294 | Waiba npyxuHHas 10mm 8
3 26060230 | Mpobka macasHas M16x1,5 (cTanb) 2
4 26060304 | Laiba ynroTHUTEABHAA NPOOKM MacAAHON 16MM (CTanb-pe3nHa) 2
5 26060252 | Mpoknaapka umMAnMHApPa @ 105 2
6 26060240 | NMpoknaaka KpbILKKW MOAWMMHKKa 3aaHero 308 1
7 26060196 | Kpblluka NoAWMNHUKa 3aaHero 308 1
8 26060259 | CanyH 3/8” 1
9 26060305 | LWap $10MM (cTanb) 1
10 26060293 | Laiba nrockas 8MM (CTanb) 6
11 26060119 | BuHT M8x20 6
12 26060251 | MpoknaAKa yka3aTeAasi ypoBHA Macna 1
13 26060277 | YkasaTeAb ypOBHS Macha 1
14 26060265 | CTekno ykasaTeasl ypOBHA MacAa 1
15 26060118 | BuHT M5x14 4
16 26060143 | Kaptep 90-2 1
17 26060221 | MoawunHUK 308 2
18 26060103 | Ban koneHuaThbit 90-2/46,5 1
19 26060307 | LUaTtyH 46,5%x20 runb30BaHHbIN C KPbILLKOK-Pa3bpbI3riBatenem 2
20 26060122 | BkaaabllWK WaTyHHble KOMNAEKT @ 46,5 2
21 26060108 | BUHT Kpbiwku WwatyHa M8x50 4
22 26060311 | LUnoHka 10x28MMm 1
23 26060243 | MpokAaaKa KpbIWKKU NOALIMMHUKA nepeaHero 308 1
24 26060199 | Kpbllwka noawnnHMKa nepeapHero 308 1
25 26060300 | Waitba npyxuHHas 8mm 12
26 26060120 | BuHT M8x25 8
27 26060202 | MaHxeTta BopoTHMKoBasa 40x62x12 1
28 26060171 | KoAbLo 3anopHoe @ 62 2
29 26060205 | Maxosuk 2-460x39x10 1
30 26060302 | Waiba yBeAmueHHasa 12,2Mm 1
31 26060295 | Laiba npyxuHHas 12Mm 1
32 26060113 | BuHT M12x45 1
33 26060168 | KoabLo cTonopHoe @ 20 4
34 26060213 | Manew nopuHeBoi L=80 @ 20 2

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 41



35 26060226 | MopLueHb 90x20 2
38 26060286 | LinavHAp ¢ opebpeHbimM Koprnycom 90/105 2
39 26060249 | Mpokraaka NAOLLAAKK KaanaHHoi 90 2
40 26060314 | WéT knanaHa BrnyckHoro 3x12 4
41 26060148 | KaanaH BnyckHow 90/95 2
42 26060267 | Ctonop kaanaHa BryckHoro 90/95 2
43 26060218 | MNrowwaaka knanaHHas 90 2
44 26060152 | KaanaH BbinyckHon 80/90 2
45 26060281 | YcnokouTeAb kKaanaHa BbinyckHoro 80/90 2
46 26060299 | LUaiba npyxuHHas 5Mm 4
47 26060117 | BuHT M5x12 4
48 26060238 | Mpoknapka roAOBKM LMAMHAPa 90/95 2
49 26060139 | lonoBka umaMHApa 90/95 2
50 26060271 | TponHwuk yraosow 3/4” MMM L=55 1
51 26060131 | laika HU3Kana 3/4” 2
52 26060121 | BWHT nAOLWAAKK knanaHHoW M8x45 2
53 26060292 | LUaiba naockas 8MM (Meab) 2
54 26060105 | BMHT ronoBkM umMAMHAPa M10x90 8
55 26060289 | LUaiba naockasi 10MM (MeAb) 8
56 26060275 | Tpyba mepHas opebpeHasn pamHa 360Mm 1
57 26060128 | laika HakuaHana 3/4” 2
58 26060159 | KoneHo 3/4” NN L=75 1
59 26060166 | Koabua nopliHeBble @ 90 KOMNAEKT 2
62 26060193 | KoAbLO YNAOTHWUTEABHOE canyHa @ 15MM (pe3uHa) 1
63 26060315 | Kopnyc ¢ouabtpa @ 130 2
64 26060316 | OUALTPYIOLWMI INEMEHT AAS kKopnyca @ 130 2
65 26060317 | duabtp @ 130 B cbope 2

42

Bepcua 2.3



43

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



9.5 baok nopwiHeBou 26 010 006

Ne nos. | ApTUKYA HavmeHoBaHue Kon-Bo
1 26060121 | BUHT NAOLLAAKU KAanaHHOM M8x45 3
2 26060292 | LWaiba nnockaa 8MM (MeAb) 3
3 26060105 | BUHT ronoBku upaMHApa M10x90 12
4 26060289 | Lanba naockass 10Mm (MeAb) 12
5 26060136 | lonoBKa UMAMHAPA 75 1
6 26060131 | lavika Hu3Kkas 3/4” 4
7 26060158 | KoneHo 3/4” MM L=35 2
8 26060236 | Mpoknapka rOAOBKM LMAMHAPA 75 1
9 26060117 | BuHT M5x12 6
10 26060299 | Wawba npyxuHHas Smm 6
11 26060280 | YcrnokouTeAb kAanaHa BbiMycKHoOro 75 2
12 26060151 | KaanaH BbinyCKHOM 75 2
13 26060216 | MAowaaka KnanaHHasa 75 1
14 26060247 | MpokAraaka NAOLLAAKM KAanaHHoW 75 1
15 26060146 | KnanaH BnyckHow 75 1
16 26060266 | Ctonop kranaHa BMyckHOro 75 1
17 26060116 | BuHt M4x12 2
18 26060298 | Waiba npyxuHHas 4mm 2
19 26060284 | UnavHAp ¢ opebpeHbiM kopnycom 75/105 1
20 26060110 | BuHT M10x25 12
21 26060294 | LWWaiba npyxuHHas 10Mm 12
22 26060259 | CanyH 3/8” 1
23 26060305 | Lap @ 10mm (cTanb) 1
24 26060196 | Kpbilwka noawmrnHuka 3apHero 308 1
25 26060119 | BuHT M8x20 6
26 26060293 | LWaiba naockaa 8Mm (CTanb) 6
27 26060240 | MNpoknaaka KPbILLKKU NOALLUMHKWKA 3aaHero 308 1
28 26060230 | Mpobka macasHaa M16x1,5 (cTanb) 2
29 26060304 | Waiba ynAoTHUTEAbHAS MTPOOKU MACAAHOM 16MM (CTaAb-pe3nHa) 2
30 26060118 | BuHt M5x14 4
31 26060265 | CTekno ykasaTeAsd ypoBHS MacAa 1
32 26060277 | YkazaTeAb ypoBHS MacAa 1
33 26060251 | Mpoknapka ykasaTenss ypOBHA MacAa 1
44 Bepcusa 2.3



34 26060144 | Kaptep 95-3 1
35 26060221 | MoawunHUK 308

36 26060273 | Tpyba meaHas opebpeHasa aAMHa 275MMm 1

37,48 | 26060128 | lavika HakvaHas 3/4” 2,2

38 26060271 | TpolHuK yraosow 3/4” MMM L=55 1
39 26060104 | Ban koneHuaThbit 95-3/46,5 1
40 26060243 | Mpoknaaka KPbILLKKU NOALLMMHKUKaA nepeaHero 308 1
41 26060199 | Kpbllwka noalwnnHUKa nepeapHero 308 1
42 26060120 | BuHT M8x25 8
43 26060300 | Waiba npyxuHHas 8mm 14
44 26060202 | MaHxeTta BopoTHMKoBasa 40x62x12 1
45 26060171 | KoAbLo 3amnopHoe @ 62 1
46 26060209 | OxnapuTEAb NPOMEXYTOUHBIM L=1950MM 1
47 26060194 | KoAbLO YyNAOTHUTEABHOE TPyOHOE 3/4” 2
49 26060205 | MaxoBuk 2-460x39x10 1
50 26060302 | Laiiba yBeamueHHaa 12,2mMm 1
51 26060295 | Waiba npyxuHHas 12mm 1
52 26060113 | BuHT M12x45 1
53 26060311 | LUnoHka 10x28mm 1
54 26060122 | Bknaabllwy WaTyHHble KOMNAEKT @ 46,5 3
55 26060108 | BUHT kpblwkK WatyHa M8x50 6
56 26060307 | LWatyH 46,5%x20 runb30BaHHbIN C KPbILLKOK-pa3bpbi3ruBatenem 3
57 26060213 | Nanew nopluHeBow L=80 @ 20 2
58 26060228 | MopLueHb 95x20 2
62 26060168 | KoabLo ctonopHoe @ 20 6
63 26060211 | Nanew nopluHeBoW L=62 @ 20 1
64 26060224 | NopLueHb 75x20 1
68 26060252 | Mpoknapka umManMHApa @ 105 3
69 26060288 | LiavHAp ¢ opebpeHbimM kKoprycom 95/105 2
70 26060270 | TpoiHuk npamon 3/4"x3/4”x1/4” MNM L=55 1
71 26060156 | KaanaH npepoxpaHutenbHbii 4 KrC 1/4” 1
72 26060139 | lonoBKka uuanHApa 90/95 2
73 26060238 | Mpoknaaka ronoBKM LAnHApa 90/95 2
74 26060282 | YcnokouTeAb kAanaHa BbiMycKHOro 95 2
75 26060153 | KaanaH BbinyckHoM 95 2
76 26060115 | BuHT M3x12 4

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW

45



7 26060297 | Laiba npyxuHHas 3mm 4
78 26060219 | Maowaaka KnanaHHasa 95 2
79 26060148 | KaanaH BnyckHow 90/95 2
80 26060267 | Ctonop kaanaHa BryckHoro 90/95 2
81 26060250 | MpokAraaka NAOLLAAKM KAanaHHoM 95 2
82 26060164 | Koabua nopliHeBble @ 75 KOMNAEKT 1
83 26060167 | Koabua nopliHeBble @ 95 KOMNAEKT 2
86 26060193 | KoAbLO YNAOTHUTEABHOE canyHa @ 15Mm (pe3unHa) 1
87 26060318 | Kopnyc ¢uastpa @ 150 2
88 26060319 | OuALTPYIOLLMI INEMEHT AAA Kopnyca @ 150 2
89 26060320 | ®uastp @ 150 B cbope 2

46

Bepcua 2.3



47

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



9.6 braok nopwiHeBou 26 010 007

Ne no3. | ApTUKyA HaumeHoBaHWe Koa-Bo
1 26060107 | BUHT ronoBKM LnAMHAPa M12x90 10
2 26060295 | Waiba npyxuHHas 12mm 30
3 26060121 | BuHT nAowaakK knanaHHon M8x45 2
4 26060292 | LUaiba narockasi 8MM (MeAb) 2
5 26060134 | lonoBKa uuAnHApa 115 1
6 26060235 | Mpoknapka roAOBKM LAMHAPa 115 2
7 26060117 | BUHT Mb5x12 4
8 26060299 | Waiba npyxuHHas Smm 4
9 26060279 | YcnokouTeAb KAnanaHa BbinyckHoro 115 2
10 26060150 | KaanaH BbinyckHon 115 2
11 26060215 | Maowapka kKaanaHHaa 115 2
12 26060145 | KaanaH BnyckHow 115 2
13 26060278 | YcnokouTeAb KhanaHa BnyckHoro 115 2
14 26060298 | Waiba npyxuHHas 4mm 4
15 26060116 | BUHT M4x12 4
16 26060246 | Mpokraaka NAOLLAAKK KnanaHHon 115 2
17 26060283 | UnavHAp ¢ opebpeHbiM koprycom 115/125 2
19 26060253 | Mpoknapka upMAMHAPa @ 125 3
20 26060119 | BuHT M8x20 6
21 26060300 | Waiba npyxuHHas 8mm 6
22 26060197 | KpbllwkKa noawnnH1Ka 3aaHero 309 1
23 26060241 | Mpoknaaka KPbILLKKU NOALLMMHKUKaA 3aaHero 309 1
24 26060231 | Mpobka macasHaas M19x2,0 (NAacTUK) 1
25 26060230 | Mpobka macasHas M16x1,5 (cTanb) 1
26 26060304 | LWaiiba ynaoTHUTEABHAA NPOBKK MacAsaHON 16MM (CTanb-pesnHa) 1
27 26060118 | BuHT M5x14 4
28 26060265 | CTekno ykasaTteasl ypoOBHS Macna 1
29 26060277 | YkazaTeAb ypOBHS MacAa 1
30 26060251 | Mpoknapka ykasaTeast ypoBHA MacAa 1
31 26060172 | KOAbLO YNAOTHUTEABHOE NPOOKK MacAsiHOM ¢18MMm (peaunHa) 1
32 26060222 | MoawunHuk 309 2
33 26060100 | Ban koaeHuatbint 115-3/50,0 1
34 26060099 | BoAT KpbiLwKkKM WwWaTyHa M12x85 6
35 26060308 | LatyH 50,0x25 ¢ KpbILWKOWH 3
48 Bepcusa 2.3




36 26060258 | PasbpbisrnBatenb Macra M8x75 1
37 26060123 | Bkaaablwu WwaTtyHHble komnaekT @ 50,0 3
38 26060125 | laiika kopoHuyatas M12 Bbicokast 6
39 26060310 | LWnAnHT 3x45 6
40 26060133 | MMAb3a waTtyHa @ 25 L=32 (AaTyHb) 3
41 26060312 | LnoHka 12x45Mm 1
42 26060244 | Mpoknaaka KPbILLKKU NOALLMMHKUKaA nepeaHero 309 1
43 26060200 | Kpbllka noalwnnHMKa nepeaHero 309 1
44 26060305 | Llap @ 10mm (cTans) 1
45 26060203 | MaHxeTa BopoTHMKoBasa 45x70x12 1
46 26060206 | MaxoBuk 3-480x44x12 1
47 26060303 | LWanba yBeanyeHHan 16,2mMm 1
48 26060296 | LUaiba npyxuHHas 16Mm 1
49 26060114 | BuHT M16x40 1
50 26060229 | Mpobka M33x1,5 3
51 26060232 | MNpoknaaka (aAOMUHMI) 6
52 26060208 | OxAaauTEAb MPOMEXYTOUHBIM L=1200MM 2
53 26060233 | Mpoknapka (MapoHUT) 12
54 26060162 | Koanektop 1
55 26060155 | KnanaH npepoxpaHuTeAbHblit 4 KrC 1/2” 1
56 26060263 | CoepnHuTenb L=135 M33x1,5 1
57 26060262 | CoepnHuTenb L=120 M33x1,5 1
58 26060264 | CoeamHutenb L=80 M33x1,5 1
59 26060169 | KoabLo ctonopHoe @ 25 6
60 26060214 | Manew nopuiHeBon L=80 @ 25 1
61 26060227 | MopuweHb 90x25 1
64 26060223 | Mopluexb 115x25 2
67 26060210 | Manew nopHeBow L=100 @ 25 2
68 26060129 | laika HaknpHas M10x1 1
69 26060160 | KoneHo M10x1 L=15 1
70 26060276 | Tpybka @ 6 L=500 (Meab) 1
71 26060130 | laika HaknpHasa M12x1,25 1
72 26060207 | Hunneab M16x1,5 / M12x1,25 1
73 26060287 | LuanHap ¢ opebpeHbim koprnycom 90/125 1
74 26060138 | lonoBka UMAMHAPA 90 noa KAanaH KOMOUHWPOBAHHbIM 1
75 26060106 | BWHT ronOBKM UMAMHAPA M12x75 2
76 26060132 | laitka H13Kas M33x1,5 1
COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW 49




7 26060161 | KoneHo M33x1,5 MM L=45 1
78 26060255 | MpoctaBka kKnanaHa KOMOUHUPOBaHHOTO 90 (AAOMUHWMIA) 1
79 26060124 | laika kopoHuyatasa M10 1
80 26060294 | LWaiiba npyxuHHas 10Mm 1
81 26060260 | Cepno BepxHee kananaHa kombuHupoBaHHoro 90 1
82 26060256 | MpyxrHa kKnanaHHas @ 7, L=13 6
83 26060157 | KnanaHbl B KOMNAEKTE (AASI KAaMaHa KoMOUHMpoBaHHOrO 90) 1
84 26060261 | Cepno HUXHee KnanaHa kombuHMpoBaHHOro 90 1
85 26060109 | BuHT M10 knanaHa KoMb6UHMpoBaHHOTO 90 1
86 26060245 | Mpokraaka HUXKHAS KnanaHa KoMOUHUPOBaHHOMO 90 (aAtOMUHUIA) 1
87 26060140 | Kaprep 115-3 1
88 26060112 | BuHT M12x30 6
89 26060126 | laika M12 12
90 26060135 | lonoBka uMAMHApa 115 ¢ kaHanoM cbpoca AaBAEHUS 1
93 26060163 | Konbua noplHeBble @ 115 KOMNAEKT 2
94 26060166 | Koabua nopliHeBble @ 90 KOMMAEKT 1
99 26060234 | Mpokraaka BEPXHAS KhanaHa KoMOUHKWpoBaHHOro 90 (Meab) 1
100 26060257 | MNpyxuHa @ 11 L=37 1
101 26060291 | Laiba naockas 12mm (CTanb) 12
102 26060309 | LUnuAbka M12x30 12
103 26060318 | Kopnyc ¢uastpa @ 150

104 26060319 | OuAbTPyOLLMIA IAEMEHT ANt Koprnyca @ 150

105 26060320 | ®uabtp @ 150 B cbope

50

Bepcua 2.3




@ NI
3y o

P
°

—
>

N

153

N
S

)
Y,
Z
Z = Z7%
= 2
Z3 =2

Z3

N\
D))
D)

ik
> QA
5

2

e

i
JIDIRIY

m

))

%

)

£S575

51

COMPRAG YcrtaHoBka koMmnpeccopHas noplHesas RECOM RCW



10. FapanTHMHbIEe 06A3aTenbCcTBa

MpeanpUATUE-U3rOTOBUTENADL rapPaHTUPYET COOTBETCTBUE YCTAHOBKM MOKa3aTensiM, yKasaH-
HbIM B HacCcToALLEM PYKOBOACTBE, NpU YCAOBUN cobAtOAEHMA I'IOTpeﬁl/ITe/\eM npaBuUA SKCMNAya-
Tauuun, XxpaHeHUAa 1 TPAHCNOPTUPOBaHUA.

CpoK CAyXO6bl kKoMnpeccopa - 5 Aer.

[@apaHTUIHbIV CPOK 3KCNAyaTaLUMmn 12 MecsLEB CO AHSI MPOAAXM YCTAHOBKM, C OTMETKOMN B
PYKOBOACTBE, HO He BoAaee 18 MecsiLeB CO AHS BbiNycka.

fapaHTuitHble 06A3aTeAbCTBA HE PACTPOCTPAHSIOTCS HA CMEHHbIE 3anacHble YacTu, 3aMeHa
KOTOPbIX B MEPUOA FrapaHTUK NPEeAYCMOTPEHA PEMAMEHTOM MPOBEAEHUSI TEXHUUYECKOTO
06CAYXMBaHUSA.

Mpw NOKyMNKe yCTaHOBKM TPEOBYITE aKKypaTHOrO 1 TOYHOIO 3aMNOAHEHUA rpad rapaHTUIMHOIO
TaAOHa: AaTa NPOAAXM; PeKBU3WTLI [poaaBLa; neyatb (LTamn) TOPrytoLLei opraH13aLmi.

MokynaTteAb TepsieT NPaBo Ha rapaHTUiiHoe 0BCAYXMBAHUE B CAyUYasX: HE3aMOAHEHHOTO MOA-
HOCTbIO rapaHTUIMHOMO TAAOHA; HAAMUMSE MEXAHUUYECKUX U APYTUX MOBPEXAEHUI BCAEACTBUE
HapyLLeHUs TpeBOBaHWIA YCAOBUI KCMAyaTaLMK, MPABUA TPAHCMOPTUPOBAHNUA U XPaHEHWS.

Mo BONpocam rapaHTUIMHOrO 06CAYXMBaHUA, MPUOBPETEHUA CMEHHbBIX U 3aMacHbIX YacTen
obpallaiTech K AuAepy Npeanpuatua-uarotosutes (MpoaasLy). HeobxoanMo npepocTa-
BWTb CAEAYIOLLYHO MHOOPMALIMIO: KCepoKonua CBUAETEABCTBA O NMPUEMKe; obLiee Bpems
HapaboTKK; BHELLHEE NPOABAEHUE HEUCNPABHOCTU U YCAOBUA aBAPUNHOIO OTKAKOUEHUS;
BEPOATHaA NpUUKHA; NepedeHb TpebyeMblx 3anyacTei.

Apt. 91200012



